

## **В Чаа-Хольском районе женщина признана виновной в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть супруга**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 58-летней жительнице Чаа-Хольского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 08 декабря 2021 года около 16 часов в частном домовладении по ул. Шивилиг с. Ак-Дуруг Чаа-Хольского района между находившимися в состоянии алкогольного опьянения супругами возникла ссора, после которой женщина ножом нанесла удары ножом по нижним конечностям мужчины, который от полученных телесных повреждений скончался на месте.

По уголовному делу с целью объективности и полноты расследования проведены осмотр места

---

происшествия и вещественных доказательств, судебно-медицинская, психиатрическая, экспертиза вещественных доказательств, проверка показаний на месте, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Приговором суда, вступившим в законную силу, женщине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на шесть лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1805003>